

# ДЕКАДА ТЕАТРА ДРАМЫ

Вчера спектаклем «Неравный бой» В. Розова краевой театр драмы начал свою отчетную декаду перед зрителями. Достоянное место в смотре займут пьесы о наших современниках: «Иркутская история», «Опасный возраст», «Слепое счастье» и другие. Зрители увидят также «Дядю Ваню» А. П. Чехова. Декада закончится показом «Кремлевских курантов» Н. Погодина.

24 октября в театре состоится конференция зрителей, на которой будет подведен итог отчетной декады.

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

в Хабаровск

16 ОКТ 1960